Cómo hallar valores para la representación gráfica de ecuaciones lineales (2 incógnitas)
	y=2x+4
corte eje-y=4,  pte=2=2/1
	x

y

0
0+1

4
4+2



	
	

	3x+5y=45

valores cómodos

x=0 =>5y=45; y=45/5=9

y=0 => 3x=45; x=45/3=15
	x

y

0

15

9

0



	
	

	3x+5y=0

valores cómodos

x=0 =>5y=0; y=0

y=0 => 3x=0; x=0

pte, se despeja y para calcularla:

5y=-3x; y=(-3/5)x
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y

0

pte=-3/5=> 0+5
0

0+-3


	
	

	19x+11y=5

pte=-19/11
	x

y=(5-19x)/11

2

13 (=2+11)
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-22(=-3-19)


	
	

	31x+23y=180

pte=31/-23
	x

y=(180-31x)/23
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-12(=11-23)
-7

24(=-7+31)


	
	

	1.2x+3y=6

12x+30y=60
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                                 y=f(x)         y=g(x)

                                          f(x-3)          g(x)=f(x-3)

                                     x -3                x

                                     3

Si la recta azul tiene de ecuación ax+by=c, la recta marrón tiene de ecuación a(x-3)+by=c

es decir                                         ax+by=c+3a

